Antysymetria
Limit pamieci: 32 MB
Bajtazar studiuje rézne napisy zlozone z zer i jedynek. Niech rbedzie takim napisem, przez r fbedziemy

oznacza¢ odwrocony (czyli "czytany wspak") napis 1, a przez Tbedziemy oznacza¢ napis powstaty z rprzez
zamian¢ wszystkich zer na jedynki, a jedynek na zera.

Bajtazara interesuje antysymetria, natomiast niezbyt lubi wszystko co symetryczne. Antysymetria nie jest
tylko prostym zaprzeczeniem symetrii. Powiemy, ze (niepusty) napis zjest antysymetryczny, jezeli dla kazdej
pozycji iW 1, i-ty znak od konca jest rozny od i-tego znaku, liczac od poczatku. W szczego6lnosci, niepusty
napis rztozony z zer i jedynek jest antysymetryczny wtedy i tylko wtedy, gdy r = TF. Na przyktad, napisy
00001111 1010101 sg antysymetryczne, natomiast 1001 nie jest.

W zadanym napisie zlozonym z zer 1 jedynek chcieliby§my wyznaczy¢ liczbe jego spojnych (tj.

jednokawatkowych) niepustych fragmentow, ktére sa antysymetryczne. Jezeli r6zne fragmenty odpowiadajg
takim samym stowom, to i tak nalezy je policzy¢ wielokrotnie.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera liczbe n(1 < = < 500000), oznaczajgcg dlugos$¢ napisu.
Drugi wiersz zawiera napis ztozony z liter 0 i/lub 1 o dlugosci n. Napis ten nie zawiera zadnych odstepow.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyj$cia powinien zawiera¢ jedng liczbe catkowita, oznaczajaca
liczbe spojnych fragmentéw wczytanego napisu, ktore sg antysymetryczne.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:

8
11001011

poprawna odpowiedzig jest:
7

Antysymetryczne fragmenty to: 01 (pojawia si¢ dwukrotnie), 10 (takze dwukrotnie), 0101, 1100 oraz
001011.
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